
Přední plochy: divoký dub přírodní masív 
Korpus: divoký dub přírodní masív / zaoblený, viditelné zadní plochy - přírodní korek

Model-obj. kód: 46 07 HH .. 

Technická specifikace:

Nohy: 

Zásuvky:

Dveře:

Závěsné kování:

Úchytky: hliníkové, černé matné

Skla: Parsolglas, hnědě tónovaná, rámovaná

LED osvětlení: volitelné v příslušenství

DENTON            
Obývací a jídelní nábytek

ano

umělohmotné kluzáky

samodovírací s tlumičem dojezdu SOFT-CLOSE, plný výsuv

s tlumičem dovírání SOFT-CLOSE



Přední plochy: divoký dub přírodní masív 
Korpus: divoký dub přírodní masív / zaoblený, viditelné zadní plochy - přírodní korek

Model-obj. kód: 46 07 HH .. 

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena 92.950,-

cca. 295 / 205 / 45 cm

cca. 295 / 205 / 45 cm

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  01/ 33/ 42                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 OG WS 34, 1x 91 OG WS 35

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  01/ 32/ 3x 41                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 OG WS 12, 1x 91 OG WS 34, 3x 46 07 HH 99

cca. 295 / 205 / 45 cm

  Návrhy sestav

46 07 HH 80

TV- / obývací sestava
sestává z typů: 01/ 32/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 OG WS 12, 1x 91 OG WS 34, 1x 46 07 HH 99

95.880,-

46 07 HH 84 46 07 HH 89

TV- / obývací sestava
sestává z typů: 01/ 33/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 OG WS 31, 1x 91 OG WS 34, 1x 46 07 HH 99

46 07 HH 83

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  07/ 32/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 OG WS 12, 1x 91 OG WS 32, 1x 46 07 HH 99

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  07/ 32/ 3x 41                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 OG WS 12, 1x 91 OG WS 32, 3x 46 07 HH 99

cca. 295 / 187 / 45 cm

46 07 HH 82

DENTON         
Obývací a jídelní nábytek

cca. 320 / 205 / 45 cm

92.290,- 97.440,-

103.940,-

46 07 HH 81

101.010,-

cca. 295 / 187 / 45 cm



Přední plochy: divoký dub přírodní masív 
Korpus: divoký dub přírodní masív / zaoblený, viditelné zadní plochy - přírodní korek

Model-obj. kód: 46 07 HH .. 

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 60 / 205 / 39 cm cca. 60 / 205 / 39 cm

Vitrina levá
1 částečně proskl. dvířka, 1 plná dvířka                                                                                  
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 34

Vitrina pravá
1 částečně proskl. dvířka, 1 plná dvířka                                                                                  
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 34

Highboard                                

2 plná dvířka, 2 otevřené fochy                                                                                                           
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 32

TV- spodní díl                                                                                             
2 plná dvířka, 1 zásuvka s proskl. čelem,                                                                                        

1 zásuvka                                                                                                                                                                                                                               
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 12

Závěsný element
2 plná dvířka, 1 část. proskl. dvířka,                                                

1 sklopná dvířka, 1 zásuvka                                                                            
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 31

cca. 60 / 169 / 39 cm cca. 165 / 86 / 42 cm

46 07 HH 07

42.980,-

cca. 60 / 169 / 39 cm

46.830,-

46 07 HH 22 46 07 HH 32 46 07 HH 33

cca. 200 / 86 / 42 cm

46 07 HH 20 46 07 HH 21

cca. 120 / 122 / 39 cm cca. 220 / 61 / 45 cm cca. 220 / 46 / 45 cm

52.360,- 47.460,- 44.310,-

Vitrina pravá
1 částečně proskl. dvířka, 1 plná dvířka,                                                                                   

1 zásuvka, 6 otevřených fochů                                                                                  
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 32

46.830,-

42.980,- 53.830,- 58.030,-

46 07 HH 07

DENTON         
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

Sideboard                               

2 část. proskl. dvířka, 1 plná dvířka,                                                                 
1 zásuvka                                                                                                           

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 0G WS 12

Sideboard                                  

1 část. proskl. dvířka, 3 plná dvířka,                                                                 
1 zásuvka                                                                                                           

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 0G WS 32

46 07 HH 01 46 07 HH 02

Vitrina levá
1 částečně proskl. dvířka, 1 plná dvířka,                                                                                   

1 zásuvka, 6 otevřených fochů                                                                                  
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 91 0G WS 32



Přední plochy: divoký dub přírodní masív 
Korpus: divoký dub přírodní masív / zaoblený, viditelné zadní plochy - přírodní korek

Model-obj. kód: 46 07 HH .. 

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena

cca. 180 / 31 / 22 cm cca. 30 / 28 / 20 cm

Závěsná police
                                                                                  

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 46 07 HH 99

Závěsný regál
                                                                                  

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 46 07 HH 99

Jídelní křeslo                                                                                                                                                                                                 
s otočnou funkcí a područkami,                                                                                   

látkový potah dvoubarevný,                                       
dodáváno výhradně v balení po 2 ks! 

Jídelní židle                                                                                                                                                                                                 
s otočnou funkcí,                                                                                   

látkový potah dvoubarevný,                                       
dodáváno výhradně v balení po 2 ks! 

cca. 180 / 76 / 100 cm cca. 80 / 44 / 80 cm

46 07 HH 42

20.790,-

cca. 33 / 132 / 22 cm

8.960,-

2H 14 MS 70 2H 14 MS 72

cca. 210 / 78 / 100 cm

27 24 HH 02 27 24 HH 05

cca. 62 / 85 / 64 cm cca. 52 / 85 / 62 cm

6.420,- 5.880,-

Jídelní stůl
ve stolní desce 2x vložený pravý korek pod 

sklem,                                    

kovová podnož "Spider"

4.830,-

51.730,- 24.430,- 57.330,-

27 24 HH 01

DENTON         
Obývací a jídelní nábytek

  Samostatné elementy - volně prodejné

Konferenční stůl
ve stolní desce 1x vložený pravý korek pod 

sklem,                                   

1 spodní odkládací police, 2 zásuvky

Jídelní stůl
ve stolní desce 2x vložený pravý korek pod 

sklem,                                     

kovová podnož "Spider"

46 07 HH 40 46 07 HH 41

Závěsný regál
4 police                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 91 0G WS 34



Přední plochy: divoký dub přírodní masív 
Korpus: divoký dub přírodní masív / zaoblený, viditelné zadní plochy - přírodní korek

Model-obj. kód: 46 07 HH .. 

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena za 1 ks

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

LED osvětlení (1 ks)                                                                                                                     
2D-LED-Clip (černé) pro skleněné a dřevěné 
police, 6mm - 28mm, teplé bílé světlo, včetně 
trafa + 2 m přívodního kabelu + ruční vypínač 

se stmívacím efektem + kabely                                                                              

LED Profil osvětlení (1 ks)                                                                                                                     
200x10x10 mm, pro skrytou montáž,                            

teplé bílé světlo, včetně trafa + 2 m přívodního 
kabelu + ruční vypínač se stmívacím efektem 

+ kabely                                   

(pro typy 40 a 41)                            

cca. 3 / 3 / 3 cm cca. 3 / 3 / 3 cm

91 0G WS 32

2.730,-

cca. 3 / 3 / 3 cm

46 07 HH 99

91 0G WS 35

cca. 6 / 2 / 6 cm cca. 3 / 3 / 3 cm

LED osvětlení (1 ks)                                                                                                                    
LED osvětlení (černé) pod horní desku,                                          

teplé bílé světlo,                                                                              
včetně trafa + 2 m přívodního kabelu + ruční 

vypínač se stmívacím efektem + kabely                                                              

Maloobchodní ceník platný od 16.5.2024.     Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.     Změna cen vyhrazena.

cca. 20 / 1 / 1 cm

2.860,-

LED osvětlení (4 ks)                                                                                                                     
2D-LED-Clip (černé) pro skleněné a dřevěné 
police, 6mm - 28mm, teplé bílé světlo, včetně 
trafa + 2 m přívodního kabelu + ruční vypínač 

se stmívacím efektem + kabely                                                                              

2.340,-

3.250,- 3.450,-

91 0G WS 34

2.150,-

DENTON          
Obývací a jídelní nábytek

  Volitelné příslušenství - LED osvětlení

LED osvětlení (5 ks)                                                                                                                     
2D-LED-Clip (černé) pro skleněné a dřevěné 
police, 6mm - 28mm, teplé bílé světlo, včetně 
trafa + 2 m přívodního kabelu + ruční vypínač 

se stmívacím efektem + kabely                                                                              

91 0G WS 12 91 0G WS 31

LED osvětlení (2 ks)                                                                                                                     
2D-LED-Clip (černé) pro skleněné a dřevěné 
police, 6mm - 28mm, teplé bílé světlo, včetně 

trafa + 2 m přívodního kabelu + ruční vypínač se 
stmívacím efektem + kabely                                                                              


